

# 两伊同日宣布“伊斯兰国”已被剿灭

## 伊朗与伊拉克和叙利亚收复IS在叙最后主要据点

伊朗总统鲁哈尼21日宣布,极端组织“伊斯兰国”(IS)已经被剿灭。

鲁哈尼当天向全国发表电视直播讲话时说,伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官苏莱曼尼当天向伊朗最高领袖哈梅内伊通报了“伊斯兰国”被剿灭的消息。

伊朗伊斯兰革命卫队在官方网站上公布了一份通报。通报说,伊朗派遣的军事顾问在打败“伊斯兰国”的战斗中发挥了巨

大作用。

通报说,伊朗积极参与国际打击“伊斯兰国”的联合反恐行动。伊朗军人与伊拉克和叙利亚人民并肩作战,收复了“伊斯兰国”在叙最后主要据点阿布卡迈勒。这场联合反恐行动取得最终的胜利。

另据报道,伊拉克总理阿巴迪21日也表示,在收复拉沃镇后,伊拉克已在军事上终结极端组织“伊斯兰国”。

阿巴迪在内阁会议后的新闻发布会上说,伊拉克在过去3年的反恐战争中取得重大成果,在收复拉沃镇后,“伊斯兰国”残余分子只能在西部沙漠地带躲避。“很明显,我们已在军事上终结‘伊斯兰国’”。

阿巴迪表示,待政府军在西部沙漠地带的清剿行动结束,他将宣布“伊斯兰国”的最终失败。

阿巴迪同时强调,恐怖组织的威胁并未

消除,如何阻止“伊斯兰国”在城市发动袭击将是下阶段伊安全部门面临的重大挑战。

2014年,“伊斯兰国”控制了伊拉克北部和西部大片领土。经过3年多的战斗,伊政府军已收复大多数被占领土。今年11月17日,伊政府军成功收复“伊斯兰国”在伊境内的最后一处据点拉沃镇,并继续在安巴尔省西部沙漠地带展开清剿行动。  
综合新华社

# 俄土伊三方会晤 叙局势去向何方

新华社电 俄罗斯总统普京、土耳其总统埃尔多安和伊朗总统鲁哈尼22日在俄罗斯索契举行叙利亚问题三方会谈,主要议题是叙利亚问题最新进展和地区局势。

俄土伊三方力量能否协调立场达成共识,叙利亚反对派、美国 and 沙特等方面是否将积极回应,都将影响叙利亚今后政局走向。然而,叙利亚问题的最终出路只能是政治和解。

## 【新闻事实】三方会谈通过政治手段解决叙利亚问题

俄罗斯总统普京21日与沙特阿拉伯国王萨勒曼、埃及总统塞西以及以色列总理内塔尼亚胡分别通电话,讨论叙利亚局势及双边合作等问题。普京与萨勒曼讨论了在叙利亚取得打击恐怖组织胜利后如何通过政治手段实现叙利亚问题的长期解决等事宜。

此前,普京在索契与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德会面时表示,叙利亚当前最重要的任务是转入国内和谈。同一天,普京与美国总统特朗普通电话时就叙利亚危机、反恐等问题进行了沟通。

普京与多国领导人通话,其目的在于为俄土伊三方会谈做准备。

## 【深度分析】如何“规划”叙利亚未来,备受各方关注

莫斯科大学外籍教授、中国政法大学欧洲研究中心研究员王晓伟认为,俄罗斯、土耳其、伊朗对叙利亚战局进行立场和行动协调,在叙利亚设立包括伊德利卜省部分地区在内的4个冲突降级区,使叙利亚三方主要军事力量更加明显地分化出来,巩固了叙利亚政府军优势,同时削弱了美国支持的“叙利亚民主军”。

冲突降级区划分以后,极端组织“伊斯兰国”逐渐沦为苟延残喘的状态,覆灭仅仅是时间问题。

俄罗斯国防部21日宣布,俄土伊三国武装力量总参谋长当天早些时候在索

契举行会谈,同意在确保冲突降级区安全方面加强合作,并制定具体计划,彻底剿灭叙境内残余的极端组织“伊斯兰国”和“征服阵线”势力。

叙利亚境内的反恐战争接近尾声,但旨在实现和平的政治进程尚未开始。如何“规划”叙利亚未来的政治蓝图,备受各方关注。

中国社科院西亚非洲研究所助理研究员魏亮认为,叙利亚未来局势仍面临一些问题:其一,西方眼中的阿萨德政权问题;其二,如何协调现有各方在叙境内的既有地缘政治、经济和军事利益问题;其三,如何巩固叙利亚的反恐成果。

# 特朗普:火鸡,我赦免你了

新华社电 美国总统唐纳德·特朗普21日遵照白宫节日传统,在感恩节前夕赦免了两只火鸡,使它们免于成为人们感恩节的盘中餐。

这是特朗普上任以来首次赦免火鸡,今年也是全美火鸡协会向白宫赠送火鸡这一传统延续70周年。

虽然关于谁才是赦免火鸡的首位总统的争论从未停止过,不少专家还是认为,正式赦免火鸡的传统始于前总统乔治·H·W·布什时期。

白宫历史学会说,赦免火鸡的礼仪于1989年固定下来。时任总统老布什在当时的赦免仪式上说:“我向大家保证,这只火鸡不会成为任何人的盘中餐——它被授予总统特赦,得以在附近一处儿童农场安度余生。”

实际上,向白宫赠送火鸡的传统更为



久远。据记载,罗德岛州“禽类大王”霍勒斯·沃斯于19世纪70年代起便每年向白宫赠送火鸡。只是,这些火鸡大多上了总统的餐桌,而没有被“放生”。

连年向白宫赠送火鸡让沃斯的农场名声大振,也得到了白宫的认可。不过,沃斯1913年去世后,这一做法一度中断。后来,向白宫赠送火鸡的机会开始面向所有人。

# 黎巴嫩“闪辞”总理终于回国

新华社电 黎巴嫩总理萨阿德·哈里里终于兑现回国承诺,于21日深夜飞抵黎巴嫩首都贝鲁特。

美联社报道,哈里里抵达贝鲁特国际机场时表情严肃。他直接从机场乘车前往父亲、黎巴嫩前总理拉菲克·哈里里的墓前拜谒,随后才返回总理官邸。

哈里里尚未发表任何讲话。在被问及是否有话告诉力挺他的黎巴嫩民众时,哈里里只说了声“谢谢”。他第二天将参加黎巴嫩独立日阅兵活动。

11月4日,正在沙特访问的哈里里突然宣布辞职,指认伊朗及其“羽翼”黎巴嫩真主党干涉阿拉伯国家内政,同时暗示自己遭遇暗杀威胁。

黎巴嫩总统米歇尔·奥恩表示不接受辞呈,强调只有哈里里回国当面说明情况后,再作决定。总理境外突然辞职导致黎巴嫩陷入国内政治危机。尽管哈里里否

认被逼辞职、遭到软禁,但他迟迟不回国,有关传言漫天飞。连奥恩也认定沙特“扣人”。

为了缓和地区紧张局势,法国总统埃马纽埃尔·马克龙从中斡旋,向哈里里发出访法邀请。18日,哈里里同妻子前往巴黎。21日回国前,他还短暂访问埃及。

德新社报道,哈里里的妻子没有同他一道回黎巴嫩。知情者称,她已返回沙特陪两个还在那边上学的孩子。

他在巴黎访问时说,22日黎巴嫩独立日阅兵活动当天,他会“在所有问题上表明立场”。

黎巴嫩是一个多教派国家,政坛以教派划线,错综复杂,总统、总理、国民议会议长分别由基督教马龙派、伊斯兰教逊尼派、伊斯兰教什叶派人士担任。

法新社认为,为了平衡各教派,另立新人的政治角力会延续数月。

# 云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓  
城市中的花园式墓园,特推出冬季优惠活动。

- 多款福位可供选择
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 提供免费参观用车服务
- 让利优惠



咨询电话: 68905602 13939002825 网址: <http://www.zzyunhe.com>  
交通: 乘B60路公交车终点站下车 地址: 嵩山路河南省轻工业学校西侧

GREE 格力  
让世界爱上中国造

格力金贝  
精彩“贝”出